
Population étudiée : DUT parmi "CJ" Et Réponse prise en compte 
Taille de l'échantillon : 568 réponses

72%

25%

1%
1%

Général

Technologique

Professionnel

Autres

Baccalauréat d'origine des diplômé.e.s

Enquête nationale sur le devenir des DUT 2016

Une année
d'études à l'issue

du DUT

Deux années
d'études à l'issue

du DUT

Trois années
d'études à l'issue

du DUT

Pas d'étude à
l'issue du DUT

Autres situations

15%
Pourcentage

11%
Pourcentage

58%
Pourcentage

 9%
Pourcentage

 7%
Pourcentage
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L'insertion professionnelle avec le DUT
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Catégorie d'emploi

Type d'entreprise
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Population étudiée : DUT parmi "CJ" 
Taille de l'échantillon : 978 réponses

Les baccalauréats d'origine
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Agriculteur Artisan, commerçant, chef d'entreprise Cadre, ingénieur, prof. libérale, professeur Technicien, agent de maîtrise, VRP, PI Employé

Ouvrier Inactif Retraité Autre
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88.1%
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5.5%

2.0%

Formation initiale classique Contrat d'apprentissage
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Formation continue

La nature du DUTLa situation à l'entrée du DUT
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Boursier

Oui sur critères sociaux Oui sur d'autres critères Non
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Population étudiée : DUT parmi "CJ" Et Réponse prise en compte 
Taille de l'échantillon : 568 réponses

Localité entreprise
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18,2%

4,5%

11,4%

4,5%

2,3%

6,8%

2,3%

4,5%

1 500,0

Salaire net mensuel médian

1 620,8

Revenu net mensuel médian

Nombre de mois de recherche du
premier emploi

M o y e n n e

2,4

0 36

EDI EDD

Emploi stable/non stable


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Pourcentage
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30,4%

Pourcentage

Un homme Une femme

2.Vous êtes :
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NATURE DE VOTRE DUT OBTENU
EN 2016 :

66.ESTIMIEZ-VOUS QUE LE SALAIRE DE VOTRE PREMIER EMPLOI
CORRESPONDAIT À VOTRE NIVEAU DE QUALIFICATION ?

92.ESTIMEZ-VOUS QUE VOTRE SALAIRE CORRESPOND À VOTRE NIVEAU DE
QUALIFICATION ?

ADÉQUATION NON ADÉQUATION ADÉQUATION NON ADÉQUATION

% % % % % % % %

Formation initiale classique 57,1% 42,9% 66,7% 33,3%

Alternance 75,0% 25,0% 50,0% 50,0%

NATURE DE VOTRE DUT OBTENU
EN 2016 :

VOTRE SPÉCIALITÉ DE DUT ? VOTRE SPÉCIALITÉ DE DUT ?

ADÉQUATION NON ADÉQUATION ADÉQUATION NON ADÉQUATION

% % % % % % % %

Formation initiale classique 55,9% 44,1% 60,0% 40,0%

Alternance 62,5% 37,5% 66,7% 33,3%
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